Examen Formativo

Lunes y Jueves (1)

1. Sea el conjunto A = {z € R/22£3 > —1}, escribir dicho conjunto como intervalo o como unién de intervalos.

1 1

1. { —o0;—= | U [ =; 400 | (Correcta)
6 2

2.

o (1.2

’ 64
1

2. Sea el conjunto A = {z € R/%t3 < 2}, escribir dicho conjunto como intervalo o como unién de intervalos.

1. (—o0;1) U [5; +00)(Correcta)
2. (1;5]

3. (—o0; —1) U (5;+00)

4. (—o0;5)

3. Dadala funcién f(z) = 42 —2* +20z + 132> — 6022 4 60z calcular su CT sabiendo que la funcién cumple f(4) = 0

1. C* :(0;4) U (5; +00)

C* (=003 0) U (4:5)
3. C+ (0;4) U (4;5) (Correcta)
4. C*:(0;5)

4. Dadas las funciones C(z) = 23 +8z+10 y Q(x) = 23 + 22 + 42 + 14 , hallar cuantos son los puntos de interseccion
entre ambas funciones.
1. Tienen 3 puntos de interseccion.
2. Tienen 2 puntos de interseccion.
3. Tienen 0 puntos de interseccion.
4. Tienen 1 puntos de interseccion.(Correcta)

x? — 3z

5. Calcular lim

z—3 x4 — 22 — 323 4 3z

1. é (Correcta)

2. 8

3. ©

4. 0

6. Calcular lim (2 + 3) (zQ 1 2)

00 T x

1. 2

2. -4

3. —o0

4. oo (Correcta)



7. Indicar cuales son las asintotas de f(z) = bz — e=

1. AVenz=0y AHen y= -1
2. AVAyAH A
3. AVenx =0y AH 3 (Correcta)
4. AV3yAHen y=—1

20 +1
T 4z -8
. Dom fog(x): VR
. Dom fog(z): YR —{-8}

8. Dadas f(z) y g(z) = 2% + 2. Hallar el dominio de f o g(z)

. Dom fog(z): ViR — {2}
. Dom fog(x): VIR — {0}(Correcta)

9. Dar el dominio de f(z) = \/in(z) =14+ 2 +1

=W N =

1. Dom f(z): [e; +00)(Correcta)
2. Dom f(z): (—oo; —¢]
3. Dom f(z): (—o0;¢€]
4. Dom f(z): [—e;400)
1 T .
10. Sea f(z) = S sen (:c — Z) + 5. Hallar la imagen de f(x).
[ 4 11
1. Img _2,2:|
91
2. Img: |—o;~
me: |-5i]
(9 11
3. Img: B 2} (Correcto)
9 11
4. Img: |—o;—
me: |55
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Examen Formativo

Lunes y Jueves (2)

1. Resolver —2(z — 1)(z+1) >0

—00; —1) U (1; 400)

L

. Hallar el conjunto de negatividad de f~!(z)

~ : (=3;4) (Correcto)

C
_ 3
2. C: <oo;4> U (1;400)

3
3.C7:[——;1
(=5)
4. C7 1 (—o0; —3) U (4; +00)
3. Hallar la funcion cuadratica f(z) cuyo grafico tiene vertice V = (2; —6) y pasa por el punto (5;0).

L f(z) = (z = 2)(z +6)

2. f(x)= g(x—2) 6 (Correcto)
3. f(z) = g(x+2)—6
4 f(z) = ;(x+2) —6

4. Dar el C~ de f(z) = 8x% — 3223 — 2422 + 1442 sabiendo que uno de sus ceros es el segundo de los numeros primos.

1. C: (=2 ) (Correcta)

2. C7 ¢ (=005 =2) U (053)

3. C7 1 (=005 =2) U (053) U (3; +00)
4. C7 : (—00;=2) U (3;+00)

5. Indicar cuales son las asintotas de f(z) =e* —e™*

1. AVAyAHeny=0
2. AV 3y AH 3 (Correcta)
3. AVenz =0y AH 3
4. AVenxz =0y AHeny=0
6. Dar el dominio y la ecuacion de las asintotas verticales de f(z) = ;24_73:_6
a3 — 52 + 6z
1. Dom: # —{0;2;3}, AV en z =0 y 2 = 3(Correcto)
2. Dom: ®—{0;2;3},AVenxz =0y z =2
3. Dom: ®—{0;—-2;-3}, AVena =0y z = -3
4. Dom: R —{0;—-2;-3}, AVenz =0y z = -2
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7. Dadas f(z) = e* — 1y g(x) = In(x). Hallar el dominio de f o g(x)

= W N

1
2
3
4

. Dom fog(x
. Dom fog(
. Dom fog(x
(

. Dom fog(x

):

x): VR — {2}
):
):

VR - {8}

ViR
VR — {0}(Correcta)

9. Sea f(z) =z +3, g(z) = g — 2y h(z) = fog(x). Hallar h(z) y dar su CV.

543z

1. h(z) —y CcY:{-5}
2. h(z) = bt y C°: {=5} (Correcto)
x

3. h(z) = 5;x y C°: {5}

4. h(z) = 51*” vy OO {5}
1 T .

10. Sea f(z) = 5 sen (:c - Z) + 5. Hallar la imagen de f(z).

(9 11

1. Img: g; 2} (Correcto)

2. Img: fg; 121]
[ 4 11

3. Img: —5; 2]

4. Img: —g; ;}
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Examen Formativo

Martes y Viernes (1)

1. Dar el dominio de f(z) = Va2 —4x +4
1. Dom f(z): [2;400)

2. Dom f(z): (—o0;2]

3. Dom f(x): VR(Correcta)

4. Dom f(z): VR — {2}

2. Dada la funcion lineal f(x) = 3z — 1, hallar las coordenadas faltantes en los siguientes dos puntos pertenecientes
a la recta de la gréfica de la funcion: A = (z;0) y B(0;y), y calcular la distancia entre esos dos puntos.

1
1Ld=y/=>
3
2
2. d=4/=
\/;
10
3.d=4/——
9

4. d=/ 1HO(Correcta)

3. Hallar la funcion cuadratica f(z) cuyo grafico tiene vertice V = (2; —6) y pasa por el punto (5;0).

2

2. flz)= (e +2)~6

L f(x) =

3. f(z) = g(x —2)%2 — 6 (Correcto)

4. f(z) = (z - 2)(z 4 6)

4. Sea f(z) la funcién que tiene un cero simple en 2 = —2 y ademas se sabe que corta al eje de abscisas en los
mismos puntos que las funciones g(z) = —22% —4x + 16 y h(z) = %x —2y f(5) = —945, dar su ecuacién en forma
polinomica.

(r) = 52* + 10022 — 320

(r) = —5z* + 10022 — 320 (Correcta)

(z) = =5zt + 10022 — 30

() = —52* + 1022 — 320

Va?+3-2

5. Calcular lim yezit+3-2

r—1 rz—1

N = O

(Correcta)

e N e
o\og

Page 5



x
6. Indicar cuales son las asintotas de f(z) = o]
1. AVenz =42y AHeny=0

2. AVAyAH

3. AVenz=2yAHeny=0

4. AV #y AH en y = 0 (Correcta)

7. Hallar la funcion inversa de f(z) = 3+ In(4x — 1).

L = S

2. fYx)= i( =3 4+ 1) (Correcto)
3. fHz) =€t —1

4 F ) = et 1)

8. Dadas f(z) = e**2 — 1y g(z) = 2in(2x). Hallar sus funciones inversas.

L. fﬁl(x) =in(r+2)—1y gfl(x) — 9e2%
2. fHz) =2n(2x) y g 1(z) = e*2

T

3. fl(@)=In(z—-1)-2yg )= e _9

x
4. fTl@)=n(z+1) -2y gl (z) = % 2 (Correcta)
2r +1 9 -

9. Dadas f(x) = P g(x) = 2* + 2. Hallar el dominio de f o g(x)

1. Dom f o g(z): VR — {2}

2. Dom fog(x): VR

3. Dom fog(x): VR — {-8}

4. Dom f o g(x): VYR — {0}(Correcta)

10. Sea f(z) = bsen (x — —) — 2. Hallar la imagen de f(x).
1. Img: [—3;7]
2. Img: [—7;3](Correcto)
3. Img: [—5;5]
4. Img: [—2;5]
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Examen Formativo

Martes y Viernes (2)

4
L. Sea f(z) = xxj 13. Hallar el conjunto de positividad de f~'(z)
1. C*:(=3;4)
2. CF: (00;3) U (1;+00)

3
BN CANEN E |
s.ov: (<)
4. C* : (—00; —3) U (4; +00)(Correcto)

r+1
1. (—o0;1) U (&5 +00)
2. (—o00; —1) U [£; +00)(Correcta)
.6
.6
4. (=17
3. Sea f(z) = 2® — ax® + 4x. Determinar a € R para que la interseccion de g(x) = z — 1 con el eje x sea un cero de
f(@).
l.a=5ya=-5
2. a =5 (Correcto)
3. a=-5
4. 0
4. Lafuncién f(z) es una cuadratica cuyo vértice se encuentra en (4;5) y su expresion cuadratica es f(z) = 3z2+bx+-c.
Hallar su Conjunto de positividad y su conjunto de negatividad.
1. CT : YRy C~ : 0 (Correcta)
2. CT:(—00;5) y C™ : (5;+00)
3.CT:0yC™ VR
4. C* : (—o0;4) y C™ : (4;+00)
10z -7
5. Sea f(z) = 5 ° 3 Dar la ecuacion de sus asintotas.
v _

1. AVenz=1,AHen y =0

3 7
2. AVenxféyxfo,AHenyfl—O

3. AVenzx =5 AHen y =

or Nlw

3
4. AVen z = 2 AH en y = 5 (Correcto)
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. Sea el conjunto A = {x € R/ =220 < AL} escribir dicho conjunto como intervalo o como unién de intervalos."



vVaz+3-2

6. Calcular lim
r—1 €xr — ]_

1.
2.

(Correcta)

NI~ Oolo @

—00; —2) U (2; +00)(Correcta)
8. Indicar cuales son las asintotas de f(z) = 5z — ex
1. AV3y AH 3
2. AVenx=0y AHeny=-1
3. AVenz =0y AH 7 (Correcta)
4. AVHyAHen y = —1

9. Dada la funcién f(z) = 2e® + 4. Hallar f~1(z).

1. f~Yz) = In(2e" +4)
2. f7Hz)=In (g = 2) (Correcta)
3. fl(z) =2In(2z —4)
4. f~Yz) =2n(z - 4)
10. Calcular los ceros o raices de f(z) = Szz((z)) para x € [0; 2]

3
1. z € {g, 27r}. (Correcta)

2. x € {0;27}.
T

4. x = §71'.
2
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Examen Formativo

Miércoles y Sabados (1)

1. Dada la funcién lineal f(x) = 3z — 1, hallar las coordenadas faltantes en los siguientes dos puntos pertenecientes
a la recta de la gréfica de la funcion: A = (z;0) y B(0;y), y calcular la distancia entre esos dos puntos.

1
1.d=4/=
3
10
2. d=/——
9
0
3. d= 1/%(Correcta)
2
4. d=/=
9

2. Siendo los puntos A = (—3,0), B = (1;0) y C = (1;3). Qué distancia es mayor: lade A aB ,lade AaC,ola
de B aC"

1. Todas son iguales.

2. La distancia entre A y B

3. La distancia entre A y C(Correcta)
4. La distancia entre By C

3. Hallar la funcion polinomica de f(x) de grado 3 cuyo grafico pasa por los puntos (—3;0), (1;0), (2;0) y (3;30).

1. f(x)=2 -T2z +6

2. f(z) = gx3 - %m + 15 (Correcto)
3. f(x) = g(:c +3) @ —1)(z —2)
4. f(z) = —gx?’ + %x +10

4. Indicar el CT de la funciéon f(z) que es la funcién cuadratica que tiene los mismos ceros que la funcién g(x) =
422 4 20x — 200 y pasa por el punto de interseccion de las funciones h(z) = —z + 10 e i(z) = x + 20

1. C* i (—o0;—10)
2. Ct: (5;5400)
3. C*:(-10;5) (Correcta)
4. C* : (—00;—10) U (5; +00)
5. lim ———
o lim ———
=4 \fdx — 7 — 3
1. g (Correcto)
2
2. -
3
3.0
3
4. —3
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2
6. Calcular lim <2+ 3) (m +1 — 2)
xT—>00 X X

1. oo (Correcta)
2.2

3. -4

4. —o0

1
z

7. Indicar cuales son las asintotas de f(z) =5z —e

1. AV3y AH 3

2. AVen z =0y AH 7 (Correcta)
3. AVAyAHen y = —1

4. AVenx =0y AHen y= -1

8. Dadas f(z) = e**2? — 1y g(z) = 2in(2x). Hallar sus funciones inversas.

T
L fYx) =In(z+1) -2y g ' (z) = %62 (Correcta)
2. fHa)=In(z+2) -1y g Hx) =2e*

3. f~Hx) =2In2z) y g (z) = e*t?

x
4. f Y a)=In(zx—1) -2y g i(z) = FR
9. Dada la funcién f(z) = 2¢* + 4. Hallar f~1(x).

1. f~Yx) =In(2e” +4)

2. f~l(x) = 2in (2x — 4)

3. fHz)=2n(z—4)

4. f~Yz)=1In (g — 2) (Correcta)

10. Dar el dominio y la imagen de f(x) = —3cos(x) + 5 para x € [0; 27]
Dom: R e Img: (2;8).

Dom: [0;4+00) e Img: [—3;5].

Dom: (—o0;400) e Img: [2;8]. (Correcta)

Lo

Dom: [—o0; +00] e Img: [2;8].
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Examen Formativo

Miércoles y Sabados (2)

4 3
1. Sea f(z) = ’ +1 . Hallar el conjunto de negatividad de f~!(x)

c: (—oo;-i) U (1;400)
C~ : (—3;4) (Correcto)
C™ i (—00; —=3) U (4; +00)

- (3.
vo ()

2. Dados los puntos A = (b;5) y B = (3;4). Hallar todos los valores de b € R para los cuales la distancia entre A y
B es igual a v/17 y dar el punto.

1. Ay = (-1;5)

2. A = (7;5) y Ay = (—1;5)(Correcta)
3. Ay =(T;-1) y Ay = (5;-1)

4. Ay = (7;5)

w

. Dar el C~ de f(z) = 8a* — 3223 — 2422 + 1442 sabiendo que uno de sus ceros es el segundo de los numeros primos.
1 (—o0; —=2) U (053)

2. C7 : (—o00; —2) U (3;400)

3. C7 i (—00; —2) U (0;3) U (3; +0)

4. C~ : (—2;0) (Correcta)

4. Hallar la ecuacion en forma factorizada de la funcién cuadrética que cumple f(8) = f(12) = 12 y tiene imagen

[—4; +00)
1. f(z) =3(x —9)(z — 11)
2. f(x)=(x—=9)(z+11)
3. f(z) = 4(x — 9)(x — 11) (Correcta)
4. f(x) =3z +9)(x + 11)

5. Indicar cuales son las asintotas de f(z) = e* —e™®

1. AVenz =0y AH
2. AVAyAHeny=0
3. AV #y AH 3 (Correcta)
4. AVenxz =0y AHeny=0
6. Calcular las asintotas verticales y horizontales de f(x) = 23367_3
2 —4x+3

.AV3yAH 3
.AVenz=1yAHeny=0
.AVenz=3yAHeny=3

. AVenz =3y AH en y = 0 (Correcto)

= W N =
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7. Dadas f(z) = e* — 1y g(x) = In(x). Hallar el dominio de f o g(x)

1. Dom f o g(z): (0; +00)(Correcta)
2. Dom fog(z): VR
3. Dom fog(z): (1;+0)
4. Dom fog(z): 0
8. Sea f(x) = i +14. Dar dominio e imagen de f(z)
1. Dom: # — {—3} e Img: R — {1}
2. Dom: R — {—1} e Img: R — {-3}
3. Dom: ® — {3} e Img: R — {1}
4. Dom: R — {1} e Img: R — {3} (Correcto)

9. Dada la funcién f(z) = 2¢® + 4. Hallar f~(x).

1. f~Yz)=2In(z—4)
2. fHx) =In(2e® +4)
3. f~Yx) =2In(2x — 4)
4. f~Hx)=In (E - 2) (Correcta)
2
1 T .
10. Sea f(x) = 5 sen (ac - Z) + 5. Hallar la imagen de f(z).
[ 91
2. Img: _g; 121} (Correcto)
9 11
3. Img __2,2:|
4 11
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